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OABT - iILKOKUL MATEMATIK

1. Bu testte 75 soru vardir.

ONLINE DENEME
COZUMLERI

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin test icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

N

Deneme Sinavi 6

C}‘\ Dijital Hoca
AKADEMI

1. x=0i¢in f(0) = 1 M f K 5. fgiftise
x=1icinf(1) =2 f(-x) = f(x) olur.
x = 2 icin f(2) # 3 2f(x) = X2 + 10
x =3igin f(3) = 4 2f(5) = 35
x =4 igin f(4) = 5 _35
f(6)=
olmali buna goére Cevap: E
4-3-3:-3-3=4-3"
Cevap: C
6. lim 5x2-sin(£)
x—0 X
o.say1=0
2. g, %)~ [3,%) Cevap: €
fonksiyon parabol oldugu icin
T(1, 3) olmali ki 1 = 1 ve 6rten olsun
g(x)=x2+mx+n
WX -Ux o
- e m=-2 7. lm Z et =
2 e x-1 8% —"%x
g(1)=83=1-2+n=3 L-Hospital uygulanirsa
n=4 _4 -9
- l-x 5 1 X 10
m+n=2 .5 10
I|m1 5 i
Cevap: B A VR I
6 15
i1 1
-5 10 _ 10 _,
1_1 3
6 15 30
3. 1 -llve Ill 6nciiller dogru IV ve V énciiller yanlistir. Cevap: A
Cevap: C
8. (an):(n— n2+6n+2)
o lim n—Vn®+6n+2 =co—oo
U SN - X o0
4. T.= > T, 3 T3 5 . 6 .
lim n—‘n+—‘: imn—-n-3
ok 157m,107,12%)  60n _ X oo 2|
exe 60 30 " __3
Cevap: B
Cevap: A
Diger sayfaya gecginiz.



Deneme Sinavi 6 \

( OABT - ILKOKUL MATEMATIK
9

x = —2'de sirekli ise

12. log(x* - 9) - log(3 - x) = 0

lim f(x)= lim f(x)=f(—2) 2_
x——2F x——2" log );_)(9 >0
a+4=4+2b=2 »
X -9 =1
a=-2 3—-x
b=-1 2
X9 _4x0
a-b=2 3-x
2
Cevap: D m >0
3—-X
2
X +x—12
L 2 >
3-x 0 :
X -950 [
, , . 3-x>0 i
10.  (fog) (0) = 7(g(0) - g'0) -
fi(x) = 32 42 tim kokler bulunursa
g'(x) = -2sinx + 1 x|~ 4 _j 3 e
9(0)=2,f(2) =14 ® 1| o+ e - - $ -
g'(0) = 1 yerine yazilirsa ® r 6 4 _ % "
(fog) (0) = 14 - 1 @l + | + | « f _
=14 %
Cevap: C TK = (-, -4]
Cevap: B
3, 96 o
- e 1
1. f(x) =2x"+ ” 13. Z Xn:1_x
> 96 n=0
f(x)=6x"-—-=0 1 1 o
’ - =2 "
4 1+x  1—-(—=x) =0
6x 96 _ 0 -
X = > ="
2 2 n=0
6(x —4)2(x +4) _, Covap: C
X
X==12
X |- 2 2 +00
-
y' + J( _ % + 14. Z =2y" + 3cosx
\ Z,, = —3sinx
y
7 ‘ ‘ s .y
I.  x=2de bir yerel maksimum vardir. Yanlis Zyy = 4x
II.  x=2de bir yerel minimum vardir. Yanlhs. Z,, —Z,, =-3sinx—4x
T
. f(-2)=-16 - 48 = -64 Yanlis. (0’5)
IV. (3) <f(4) Dogru =0
Cevap: A Cevap: A
Diger sayfaya geciniz.
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15. Z=x+iy olsun
(1-2)(x+iy)=x-y - i+6+2i
X+2y+ily -2x)=x+6+i(2-y)

y=3,x=2 =x2+y2=13

19.

Ny

Cevap: D
| X
v
=S n x=2
16. e*= >’ X ise
n:On! -f
S B 21 | (2—x)(2+x)dx
5x o (5x)" & 5Mex"
=2 nl 2 n! -
n=0 n=0 2 2
Cevap: B 21 f(4_x2)dx :4nf(4—x2)dx
-2 0
3|2
X
= 4n(4X—3 O)
8
= 4 —_—
n[8 3]
16 647
17. a =(-1)" 1n =An =g
n-3 ] Cevap: A
T e R A
X — 00 n Xaoo(n+ 1) n 3
L= % ise R=3
20. lIl. 6ncul sadece ikinci cesit genellestirilmis integral-
Cevap: C dir. I ve IV birinci gesit Il ise tiglincli gesit genellestiril-
mis integraldir.
Cevap: B
1 21. A y
[e <] ex
18. f ——dx=?
12X -
> y=1
—uo- 2 ax=du \\?
X X
- Lé __du o) X
2x 4
LQ - A
u =— X =1
er du 4e ; X
-7 0<y<1
=—%{1—e] OSXSVV
e—1 1 \“7
=7 [ [ fxy)dxy
Cevap: E 0o
Cevap: B
Diger sayfaya geciniz.
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22, (Z30, +
1

27.

a=c-kveb=c=m

)
47 %’30 isea-b=c®-k-m I. dogru
5 /\ 1015 (a+b)2=2m=>a+b=2m Il ' Yanhs
3 5 ° g E
Cevap: E b=a-kvec=n-b
isec=n-k-a Il dogru
Cevap: D
23. P =(1256374)
(12) (15) (16) (17) (14)
6 tanedir.
Cevap: E 28. O(M) =8
8
<IN
1 8
2 4
M kiimesinin 1, 2, 4 ve 8 elemanl alt kiimeleri olabilir.
24. 27 +3Z = ebob(2,3) =1 | dogru Cevap: E
3Z N 4Z = ekok(3, 4) = 12
12Z olmali Il yanhs
Ill. Dogru
IV. Dogru 29. Ozdegerlerin polinom denklemi
Cevap: D ¥ - (M+4)x+4m-3=0
m = 2 segcilirse
x* - 6x+5=0
Xy=5,%=1
x?—xg =124 olur.
25. 11, 11, IV ve V dogrudur. Cevap: B
| ise daima dogru degildir.
Cevap: D
30. @(100) = 100-(1 —l)(1 —l>
2 5
0(6)=5 =1oo-%-%
26. 0(5) =4 rekok(5,4,15)=60 - 40
0(4)=15 Cevap: D
Cevap: A
Diger sayfaya geciniz.
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31. boy(cek T) = 1 olmasi igin x - 2y ile 3x + m lineer
bagimli olmali.

m = -6 olur.
Cevap: C
32. Z- E: 0 olmali
-k+4=0
k=+4
Cevap: D

33. izomorfizma bagintisi bir denklik bagintisidir.

36. K matrisi Ust t¢cgensel matris oldugundan
@2-x5+x)(x-3)=0

x1=2
x2:—5 x1-x2-x3:—30
Xy =
Cevap: E
dA 2
37 p M-A
Cevap: C

Cevap: C
38. x2y” -3xy'-5y=0
Verilen diferansiyel denklem Caachy - Euler denkle-
] midir.
—1 _ .
34 M = M| Ek(M) y = x" dénlistimi yapalim.
;a1
M_1:%-EK(M) y =nx
"o_ _ n-2
15 - Ml = IEK(M)! y'=nin-1)x
1 . yerine yazilirsa
125. =|Adj(M)|
M nn-1)-3n-5=0
25 = |Adj(M)! n®-4n-5=0
det(2Adj(M)) = 8 - det(Adj(M)) n, =5, n,=-1
=825 y(x) = c1x_1 +cx°
=200 Cevap: A
Cevap: A
35. + — + 39, —— — — —
Xy z T T
Birlesimin 4 elemanli olmasi i¢in bir ortak eleman ol-
-123 mali
2 4 8
4\ /2
x(16 -12) -y(-8 -6) +z(-4-4)=0 5.1 |
2/ \1] 5-6:2 3
4x+14y -8z=0 5\ /(5\ 100 5
2x=7y-4z=0 (3) (2)
Cevap: E Cevap: E
Diger sayfaya geciniz.
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10 (1)5<2>2 44, y" +2y' +5y=0
2 3 y = ™ déniisiimii yapilirsa
.41 2
32°9 " 72 +2r+5=0
Cevap: C A=4-20=-16<0
—2+4i .
r1’2 = T =—1+2i
y = &7%(c,c082x + C,Sin2x)
Cevap: C
41. AO= 28+42+30+2471+ 16+ 80+ 130
A.O=50
Cevap: D
sy y A%
y=x"°¢
42. y' + 1y =2 . . . .
X denklem homojen diferansiyel denklemi
lineer diferansiyel denklem y
S =Uusy=uU-X
9 X
[ Lo _
M(x) = e oy y =u+xu’ yerine yazalim
/ 2
y-x=x'+c U+xu =y—e™
y(1)=3=3=1+c x QU __ g2
dx
c=2 igin 2y=6
y(2)=3 1
—e = nx+c
Cevap: C 2
y
(%)
e =20nx+c
Cevap: A
43. y®=-10cx
2yy' =-10c
2
__y
c= ~10x yazilirsa
y = % elde edilir. 46. M, =2xy +1
dy dx NX = 2Xy +1
—— =——— yazalim
dx  dy Denklem T.D.D
_dx _y 5
X2 y
dy 2« ( +xy +y)dx 20nx + =5+ Xy
-2xdx = ydy
x2y2
5 y2 +x y+xd =ny+——+xy
=2 +c 2
2
—2x2:y2+c=2x2+y2:c2 20nx+(2ny+X2y +Xy=c
Cevap: A Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.
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47. P(O <x <i)= F(l)f F(0)

50. 1% = 6rcosd

3 3 X2 + y2 = 6Xx
2
=9 X +y?-6x=0
=% X -6x+9+y* =0
2 2
P(1 <x<2)=F(@) - F(1) (x=3)"+y"=9
.3 2 Cevap: E
T4 4
1
T4
2,1 _8+9_17
36 36
4 )
Cevap: B
51.
48. y=10x+2
Var(10x + 2) = 100Var(x)
=500
E(10x + 2) = 10E(x) + 2 Cevap: D
=22
500 + 22 = 522
Cevap: C
49. 2 0 -2
2 3 0 52. p a4 X c 36=4x=x=9
=1 -11 ! C(ABCD) =2(9 + 13)
16
> 9 : 9 =44
-6 3 0, 4 A\
7 ol
7-(-6)=13 A4 K B
Cevap: A Cevap: A
d.\ Dijital Hoca Diger sayfaya geginiz.
AKADEMI
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53.

56.

x> -9y>-6x-18y -36=0
X -6x+9-9(y° -2y +1)=36
2

2
x=3° (-1 _,
V34 V34 36 4
5 M(3, 1) ise IOMI = V10
3 |9 3 Cevap: C
6
Alan =36 + 4 - 6;’ = 96 cm®
Hacim = 363‘4 =48 57. 4x2—4xy+y2+8(2x—y)+15=0
- 2 -_ —
Hacim _ 48 1 @2x-y) " +8@2x-y)+15=0
Alan ~ 96 2 2x -y +3
2x -y +5
Cevap: C
2x-y+3)2x-y+5) =0
paralel iki dogru
Cevap: D
58. x—=2+1-x=2-x
y—=2-:(-1)-y=-2-y
54. |-3+12+11|
t= 5 z—-2:3-2z=6-z2
/L l=4=r yazilirsa
x+17+(y-37°=16 22-%)-3(-2-y)+6-2-2=0
X +y?+2x -6y -6=0 2x -3y +7z-14=0
Cevap: C
Cevap: A
x =3k
59. y=2k+ 1} yerine yazalim
z=—4
6k +2k +1 -4k =17
55. D, //D,= N, // Nydir.
4k =16
a—1 :i: 2a—1
6 8a 5a k=4
2
a“-a-6=0 x=12,y=9,z=-4
a -3
a +2 M(12, 9, -4) ise
a=-2,a=3 IOMI = V144 + 81 + 16 = 241
Cevap: E Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.

d:\ Dijital Hoca
AKADEMI



( OABT - iILKOKUL MATEMATIK

Deneme Sinavi 6 \

60. |KO|=V9+16 =5
K(6, 7) a a 7-2a=5
7-2a 0(2, 4) 2a=2
a=1
Cevap: B

61. Matematik 6gretim programi 6grenme doéngusinde
I=1l=-1-V vardir.

Cevap: D

67.

68.

69.

70.

So6zi edilen matematikei Cahit ARFtir.
Cevap: B

1 ve 2. Oncililler dogru 3. Onciil ise 1855 iskoc James
MAXWELL Faraday Kanunlari matematiksel olarak
kanitladi olmaliydi

Cevap: D

Verilen kazanimlar 7. Sinifa aittir.

Cevap: C

I = 1l = 1l 6zellikler Van Hiele geometrik dusiinme du-
zeylerinden ilk G¢un iginde yer alir.

Cevap: D
71. Ali — Yuvarlama
62. Matematik 6gretimi dikkate alindiginda I. éncul yoktur.
Asli — Uyusan Sayilari Kullanma
Cevap: C
Hakan — Dagilma
tamin stratejilerini kullanmiglardir.
Cevap: B
63. Verilen beceriler matematiksel siire¢ becerileridir.
Cevap: C 72. (x+4)(2x +2y) = X+ 2xy + 4x + 8y
Cevap: C
73. Feyza Ogretmen ic teget cemberin merkezini kesfet-
64. DustnUp bulma ve arastirma problem ¢ézme strateji- tirmeye calismaktadir.
lerinden degildir. Cevap: D
Cevap: B
74. Ayse integralin daima Alan Hebasi yapti@i dislnce-
65. Verilen bilgiler c6zimin degerlendiriimesi asamasin- sindedir.
dadir. Cevap: C
Cevap: D
75. Huiseyin aksine 6rnek vermigtir.
Cevap: B
66. Yapilan yanlislarin hepsi kavram yanilgisi olarak ali-
nir.
Cevap: E
Diger sayfaya geciniz.
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